

Consiliul Local al Municipiului Sebeș

Nume Consilier – MITUȚ CRISTIAN NICOLAE

Partid - ALDE

Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru agricultură, silvicultură, protecție mediu, monumente naturale și turism.

Raport de activitate pentru anul 2016

Ședințe ale consiliului local	Am fos validat consilier local în data de 26.06.2016. Am participat la un număr de 5 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 6 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș. Nu am lipsit nemotivat de la nici o ședință a Consiliului Local.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru agricultură, silvicultură, protecție mediu, monumente naturale și turism., în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în special cu cei din Lancrăm, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
Audiențe	Am avut audiențe în zilele de joi, sau ori de câte ori a fost nevoie, la sediul ALDE Sebeș.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu sunt membru în nici un consiliu de administrație, comisie de licitație sau alte comisii.
Inițiative	În anul 2016 nu am inițiat proiecte de hotărâre.

Amendamente la proiectele de hotărâre	În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș,
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am făcut parte din nici o delegație, care să reprezinte peste hotare, Municipiul Sebeș.
Alte aspecte relevante	Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local .

Consilier Local
MITUȚ CRISTIANNICOLAE

